# **5**, 江海晚报 | 时评 | 10



如何在全国范围推动运动场馆足量配备AED设备,确保运动场馆运营管理人员具备相应急救技能,是亟须我们解决的问题。通过财政补贴等多项政策手段,推动经营性运动场馆配备AED设备,并强化急救知识普及与培训,将让体育健身运动多一重保障,让人们多一份安心。

——光明日报:《配齐用好AED,让体育运动更安心》

我们可以在梦想的道路 上奋力奔跑,也可以在疲愿景。 停下脚步,欣赏沿途的风爱。 已,不必为了这到所谓"成熟" 而压抑内心的真实想法。因 为,真正的成熟,不是风雨是 放然保持那份初心和对生活 的热爱。

——红网:《怎样才算合格 的大人:不必被标签束缚住手脚》



# 【本期话题】

### 网贷"困"住年轻人

随着互联网金融飞速发展,一批网贷平台应运而生。这些平台为超前消费提供了便利,但也因网贷套路多难清偿、隐私泄露及暴力催收等问题,让不少年轻人深陷其中无法自拔。对此,你怎么看?

### 【议论纷纷】

@琮琤"贷款一时爽,还款两行泪",不少年轻人陷入网贷泥潭不能自拔,直接源于其不理性的超前消费理念以及理财知识的缺乏。

@钟笛 通过加强监管、完善法规制度、加强金融理财教育和社会关注等多方面的措施,为年轻人创造一个更加健康、理性的消费环境,方能让他们远离网贷的困扰。

### 【下期话题】

### 被热议的升学宴

正值毕业、升学季,升学 宴、谢师宴等宴会正在举办 中。在一些地方,"不管考啥 样,都得办升学宴"成为约定 俗成的规矩。记者采访了解 到,有的升学宴是为庆祝考生 结束十多年的寒窗苦读,站上 了新的起点;有的升学宴则是 为父母亲戚的人情往来而举 办。你怎么看?

# 应对"烧烤模式" 要释放更多"清凉善意"

□刘曦

今天正式人伏,今年的"三伏"又是 40 天"加长版"。人伏后,高温高湿的"桑拿天"将逐渐成为天气主角。市气象台提醒大家,暑热又将回归,市民要多注意防暑降温。

#### (7月15日本报4版)

正式入伏,暑热难耐, 我们也即将面临"烧烤段 时间,高温黄色、橙色可识, 高温黄色、橙色可可。 将不"空调、Wi-Fi、西感警 好享"空调、Wi-Fi、西感警户 好下工人、外卖骑手等日不位。 "烤"验。当然,高温不力,也 "烤"验。当然,高温不力,也 考验着社会公共服务水平。 相关部门一些"清凉政 推动高温关怀,也是个群策群力、广泛参与的过程。积极倡议和发动社会单位、沿街商家、企业参与,携手打造"5分钟清凉圈",用动力高温下的劳动高温下的劳动。设立更"缓阳伞"。设立更"缓阳伞"。设立更"缓阳伞"。设立更"发水柜",备齐各类防暑降油、水柜",备齐各类防暑降决纳凉、水柜",备济分户外劳动者解决纳凉、饮水、就餐、如厕等问题,释

放出更多的"清凉善意"。市 民个人更应理解户外劳动。市 者的中苦,尽已所能减量把心人更应理解户外劳动。自觉把近级精,让环车的一些工作负荷。自觉把近级看,让环乱,是一个大大,让执勤交警少辛苦;实小一个人,让执勤交警少辛苦;实小而的,是一个人,不仅体现个人素质,更彰显着城市的温情。

城市文明细节体现在 时时处处,高温关怀更是如此。应对"烧烤模式",还需 更多清凉之策,更需将好政 策落实到位。这份清凉,是 劳动者们应得的回报。



# 铁骑接力护送,一切为了生命!

□徐剑锋

"如果不是警方出动铁 骑全程接力护送,我岳母肯 定难逃一劫!关键时刻,人 民警察真是人民群众的守 护神!"12日下午,向本报 新闻热线反映这一惊险之 事的市民宗春雷,既感动又 感慨。

# (7月15日本报5版)

南通交警"飙车"护送 瘫倒在地的老者就医,"一 路绿灯"的"生命通道"开得 好,既是"有困难找警察"的 具体体现,也为文明南通增 添了一抹厚重底色。

我们常讲:时间就是生 命。从报道上看,原本需要 半个小时以上的路程仅仅 花费10分钟,老者在医护 人员全力抢救下,终于化险 为夷。可以说,铁骑护送, 赢得的不光是时间,更是民 心。警察在人民心中的地 位崇高,危急时刻,大多数 人首先想到的是警察。所 谓"人民警察为人民",面对 群众的紧急求助,交警义 不容辞,将护送患者作为 责无旁贷的职责,以实际 行动诠释了对生命的尊重 和敬畏。在他们身上,我 们看到了闪光警徽里的民生情怀,也找到了"我是谁、为了谁"的正确答案。

# 向悉心传艺的非遗传承人致敬

□郭元鹏

今年97岁的管惠芳迎来了自己蓝印花布技艺从艺90周年的新里程,她曾被作家冯骥才誉为"最后的纺织染色印花娘子"。四世同堂,四代研艺,星火如炬。作为中国民间文艺家协会中仍在从事传承工作的年龄最大的会员,管惠芳身体力行,将技艺传承的"接力棒"稳稳传递至后辈的手中。

# (7月15日本报2版)

冯骥才先生赞誉管惠 芳为"最后的纺织染色印花娘子",这既是对她个人技艺的极高褒奖,也是对整个纺织印花行业的深刻记忆。 就像一盏永不熄灭的明灯, 照亮了蓝印花布技艺的传 承之路,让我们在现代社 会的喧嚣中依然能够触碰 到那些古老而纯粹的文化 脉搏。

 昭示着对传统的执着与热爱。这份坚守与担当,令人动容,也让我们在感叹与敬仰中更加珍视那些濒临失传的宝贵文化遗产。



# 高职受追捧

7月13日,1000余名学子在家长的陪同下来到南通中专校园报到,开启全新的校园生活。据悉,近年来,因为五年制高职学生就业率高,考生和家长普遍看好南通中专各类五年制高职专业,其中机电一体化、新能源汽车、计算机等专业热度很高。

(7月14日本报3版)

### 乐见其成的好事情 □张忠德

在这个技术日新月异的时代,我们需要更多具备实际操作能力和创新精神的技能人才。南通中专五年制高职受到家长和学生的追捧,正是人们职教观念的转变和社会对这类人才渴望的真实写照。

乐见五年制高职教育受追捧。南通中专的迎新盛况,是职业教育受热捧的生动缩影,预示着职业教育正迎来蓬勃发展的新时代。我们应应该给予职业教育更多的理解和支持,让更多的孩子在这里放飞梦想,书写人生华章。

## 为技工成才搭好桥 □孙维国

南通中专五年制高职专业受学生和家长追捧,是令人欣喜的好现象,但同时也提醒我们,打破技术工人成长成才瓶颈的重要性和紧迫性。

技术工人的职业发展不仅需要工作环境的改善,还需要工作环境的改善,还善,这需要细化相关制度,出台鼓励政策,人社、住建、卫健、不会,教育等部门加强对技术工人住房保障、医疗卫生、和实验学等方面的政策衔定善,能工人使等保障体系的完善,能让技术工人更安心地投入工作中,提升他们的职业幸福感和归属感。

长期以来,社会上对技术 工人的认知存在"重学历,轻 技能"的偏见。我们应通过制 度设计、职业发展、技术激励、 社会保障、政策引导和社会认 同等多方面的措施,为技术术 人搭建成长成才的"立交桥", 以吸引更多的人才投身于技 能型职业。